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гр. София,  03.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 03.07.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Недева 

Боряна Бороджиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 4111 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:25 часа се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва: 

 КАСАТОРЪТ НАЦИОНАЛЕН СЪВЕТ ПО ЦЕНИ И РЕИМБУЛСИРАНЕ НА 

ЛЕКАРСТВЕНИТЕ ПРОДУКТИ - редовно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ Ф. Е. - редовно призован, представлява се от адв. С. с пълномощно по 

делото. 

За СГП се явява прокурор Ю.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молба от 02.07.2020 г., от пълномощника на касационния жалбоподател, 

с която заявява, че няма пречки да се даде ход на делото в днешното съдебно 

заседание, изразява становище по всички доказателства в отговора на касационната 

жалба и прави възражение, при условията на евентуалност, за прекомерно адвокатско 

възнаграждения. 

АДВ.С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча доказателства. 



 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ.С.: Моля да оставите в сила решението на Софийски районен съд като правилно 

и законосъобразно. Изводите на съда съответстват на доказателствата. Не са 

допуснати съществени процесуални нарушения при издаването на наказателното 

постановление. Искам да уточня, че става въпрос за лекарство, което се отпуска при 

условията на реимбурсация от НЗОК.  [фирма], като търговец на едро, е обвързано с 

цената, която е определена в Позитивния лекарствения списък.  [фирма] не е страна 

по решението за изменение на цената. Представям писмена защита и практика за 

сведение на съда. Претендирам разноски, за които представям списък. 

ПРОКУРОР: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана, поради 

което следва да бъде оставена без уважение. 

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:28 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


